

『新Quick Master 人文科学 I <第5版> 訂正表』(KD00559)

訂正表

2017年06月27日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 161	A41	誤	A ○	2017/07/03
		正	A ×	
P. 374	Q22	誤	20世紀初頭、エチオピアとリビアを除き、アフリカは列強に分割された。	2016/11/22
		正	20世紀初頭、エチオピアとリベリアを除き、アフリカは列強に分割された。	
P. 439	肢5 解説3行目	誤	1993年のオセロ合意に反対の姿勢	2016/11/22
		正	1993年のオスロ合意に反対の姿勢	
P. 425	肢5 解説6～9行目	誤	また、明末から清初にかけてイエズス会の宣教師が技術者として重用されたこと、マテオ=リッチが作成した『坤輿万国全図』が中国で最初に作成された世界地図であり、これによって中国に新しい地理知識が広められたという点も正しい。	2016/10/03
		正	また、明末から清初にかけてイエズス会の宣教師が技術者として重用されたが、マテオ=リッチが『坤輿万国全図』を作成したのは1602年の明末のことであるので、この点も誤りである。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。